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Nyilatkozat 
 

A demokratikus Nyugat oldalán álló Ukrajna és a keleti despotizmust 
képviselő putyini Oroszország hamis sémájára felfűzött magyaráza-
tokkal szemben annyit bízvást leszögezhetünk: a látszatok ezúttal 
is csalnak. Olyan imperialista hatalmak közötti marakodásról van 
szó, amelyben nemcsak Ukrajna, az EU és Oroszország, hanem az 
Egyesült Államok és a NATO is szerepet játszik. Az igazi tét ugyanis 
geopolitikai: geopolitikai pozíciószerzés hosszú távra.

Miután kiderült, hogy a rendszerváltásban porig rombolódó Ukrajna 
Janukovics-féle vezetése nem kíván „örökös” (á lá Törökország) társu-
lási megállapodást kötni az EU-val, Ukrajna elindult a megosztottság és 
a destabilizálódás útján. Az EU és az USA, különböző megfontolások-
ból, de rögvest a Majdan pártjára állt – nem zavarta őket az ország  de-
stabilizálódása és a neonáci „pravij szektor” ebben betöltött szerepe.  
A polgári liberális EU az ukrán fasizmus mellett?!  – mégiscsak különös 
kombináció. Putyin a Krím félszigeten és a Kelet-Ukrajnában élő orosz 
lakosság támogatását kihasználva népszavazással csatoltatta vissza a 
számára stratégiailag kulcsfontosságú Krímet Oroszországhoz. E játsz-
ma  eddigi történéseinek fő és egyben stratégiai nyertese az Egyesült 
Államok. Az EU további anyagi terhek vállalására kényszerül, miközben 
energiaválsága az USA energiapiacát teremti meg az új észak-ame-
rikai szénhidrogén-lelőhelyek tulajdonosai számára. Az ukrán kártya 
kijátszása a hosszú távú amerikai geopolitikai céloknak kedvez azért 
is, mert a bizonytalan jövőbe tolta ki az EU és Oroszország közötti 
kölcsönösen előnyös stratégiai szövetség lehetőségét, amellyel az 
amerikai világgazdasági dominancia potenciálisan ellensúlyozhatóvá 
vált volna. Az Unió vezetésének – az első mondatban megfogalmazott 
csőlátása következtében – sikerült újfent elszenvednie egy olyan ve-
reséget, amelyet elkerülhetett volna. Válsággócok kirobbantása vagy 
fenntartása egy adott térségben mindig azoknak kedvez, akik ebben 
csak kívülről érintettek. Az igazi vesztes pedig az ukrán társadalom 
azon többsége, amelyet a mérhetetlen szegénység és a gazdasági 
válság mellett most már polgárháború is fenyeget. 
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